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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING  22 juni 2024 van de 
Coöperatieve Vereniging “DE WINDVOGEL B.A.” te Gouda.  

   

Datum  : Zaterdag 22 juni 2024  
Plaats  : Chocoladefabriek, Klein Amerika 20 te Gouda.  
Aanvang  : 13:23 uur.  
Aantal aanwezigen    : 42 stemgerechtigde leden (waarvan zeven bestuursleden),  

         deze zijn vermeld op de presentielijst bij het bestuur. Inloggen was dit jaar niet mogelijk.  
  

1 OPENING EN VASTSTELLING VAN DE AGENDA  
  

Kjell Schippers heet de aanwezigen welkom en geeft het woord aan penningmeester Frank Schoenmakers.  
Hij excuseert de voorzitter Laetitia Ouillet voor haar afwezigheid deze middag en opent de algemene ledenvergadering 
[ALV] en stelt de agenda ongewijzigd vast.  
 

2 INGEKOMEN STUKKEN EN MEDEDELINGEN      

o Notulen ALV 24 juni 2023 [zie website];  
o Jaarverslag en Jaarrekening 2023, inclusief de beoordelingsverklaring 14 jun 2024 van accountant Torox. [zie 

website]. 

3 NOTULEN VAN DE LEDENVERGADERING dd.: 24 juni 2023 

Er zijn geen opmerkingen of vragen over de Notulen ALV 24 juni 2023 en deze worden goedgekeurd. 

 

4 JAARVERSLAG EN JAARREKENING 2023 EN BESTUURSVOORSTELLEN  

4.1  TOELICHTING JAARVERSLAG EN JAARREKENING 2020 DOOR PENNINGMEESTER  

Frank licht aan de hand van slides de Jaarrekening 2023 toe. Een personele wijziging bij de vorige 
accountant bracht hem ertoe het accountantskantoor Torox opdracht te geven. De tijdige afronding en 

beoordeling vroegen daardoor toch weer veel tijd voor toelichting en uitleg. 
Het bedrag aan winst na aftrek van kosten en voorzieningen komt op ruim een half miljoen.  
Vraag uit de zaal [V.]: Heeft Torox nog bijzondere adviezen gegeven? Antwoord bestuur [A.]: Nee, in 
principe heeft de Financiële Advies Commissie [FAC] tussentijdse adviezen gegeven. 
Samenvattend biedt de behaalde winst de gelegenheid om een zes procent rente op de leningen voor te 
stellen die al in de berekende winst is opgenomen. 
Vervolgens neemt Frank per power-point pagina de jaarrekening door. 
Belangrijke verschillen met jaar 2022 zijn de lagere opbrengsten van de stroomverkoop ondanks een 

toegenomen productie.  
V.: Is voor het productie-aandeel uit Oeverwind het totaal of het Windvogel-deel aangegeven. A.: Frank zal 
dit nog nagaan. 
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De penningmeester neemt de 'Balans' door. Belangrijke wijzigingen zijn dat er grotere investeringen zijn 
gedaan en dat de afschrijvingen vrijwel compleet afgedaan zijn. Het ledenkapitaal is nu iets hoger namelijk 
op € 7,3 miljoen en staat in een zeer positieve verhouding tot het ’eigen vermogen’ door de toename met 
ca. een half miljoen.  
Onze molens hebben meer geproduceerd echter bij een lager niveau van vergoeding. 
V.: Welke prijzen zijn berekend? A.: We hebben verschillende contracten. Voor de Amstelvogel is er een 
marktvolgend leveringscontract aan de Arena en voor de Gouwevogel is er een contract met een vaste 
prijs. 

De Duitse zonnedaken hebben door de vermindering van rente en aflossing meer opgeleverd en de opwek 
is onder controle. De verwachting is dat deze in 2027 en 2028 tot een nieuw besluit over wel of niet 
voortzetting de aandacht zal vragen vanwege de beëindiging van de subsidieregeling. Verkoop ligt dan voor 
de hand omdat de locatie in Duitsland beheerstechnisch toch extra bewerkelijk is gebleken. 
V.: Waarom is het specifieke resultaat van Der Sonnevogel GmbH negatief? A.: Dat heeft een 
administratieve oorzaak, het totaal van de drie onderdelen is positief. 
Drenthe (HDEE) vertoont een lager resultaat door meerdere oorzaken: a. dit jaar zijn er de twee vaste 
rentes gerekend, b. de prijs per MWh. was lager en c. er heeft een verschuiving van dividend 
plaatsgevonden door een -gelet op het boekjaar- te laat genomen besluit. Het windpark zelf loopt prima en 

geheel volgens verwachting is er ook meer opgewekt. Door afbetaling van de Cum. Pref.-aandelen 
vermindert ons balansaandeel elk jaar.  
Windpark Zeewolde heeft voor het eerst dividend uitgekeerd op ons aandeel ter grootte van 0,79% van het 
totaal. We zijn gestart met de deelname in de ontwikkeling van het Batterijpark Zeewolde door twaalf 
certificaten te nemen en een tienjaar lopende lening te verstrekken van € 0,6 miljoen. We hebben gekozen 
voor de combinatie batterij en molens vanwege de grote fluctuaties in de marktvergoedingen. De idee is 
dat los van de toe- of afname van fluctuaties een batterij prijsvoordeel geeft aan windstroom door de 
gunstiger inpasbaarheid in de duurzame energiemarkt. 

V.: Wat zijn de redenen van de fluctuatie-ontwikkelingen? A.: Dat kan de toename van batterij-inzet zijn en 
ook door meer of minder effecten daarvan op de markt. 
V.: Wat is de levensduur van een batterij? A. Dat is afhankelijk van de intensiteit van het gebruik gerekend 
naar het aantal cycles (van ca. 6000) over de gebruikstijd. Meer cycles dan bijvoorbeeld één per dag verkort 
de levensduur naar minder dan twaalf tot vijftien jaar. De besturing en marktstrategie van het laden en 
lossen is hierin bepalend.  
V.: Kiezen we nu voor duurzaam of juist voor fossiel door steeds de markt te volgen voor meer geld?  
A.: Door de tijdelijke overproductie van duurzame energie op te slaan zetten wij deze energie beter in. 

V.: Kunnen we daarmee duurzame energie niet ook goedkoper maken? Wat is jullie antwoord op risico en 
inschatting van gevolgen? A.: In principe voldoet deze aanpak maar vraagt wel blijvende aandacht en 
verbetering. 
V.: Welke risico’s vormt het investeren in deze experimenten? A.: We hebben en houden steeds voldoende 
kapitaalbuffers aan.  
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Slide Oeverwind Vlaardingen. De take-over vond 23 dec 2023 plaats en heeft intussen meer dan één 
miljoen € opgeleverd. Onze deelname van bijna 75% zal in de toekomst alleen maar afnemen ten gunste 
van de lokale coöperatie. 
Zon-Samen. De in 2022 gestarte samenwerking middels leningen aan Zon-Samen gaat goed voort en is 
geschikt voor verdere uitbreiding.  
V.: Wat doet Zon-Samen? A.: Zij helpen woningcorporaties met de uitvoerder Wocozon bij het plaatsen van 
PV-panelen op daken waarbij de bewoner voor €1,- deelnemer wordt. De opgewekte energie gaat naar 
Greenchoice. 

Delfzijl. In 2023 hebben we een investering gedaan in PV-project Valgenweg om coöp. Eemsdelta Energiek 
in het coöperatieve project de kans te geven. Ons 50% aandeel zal op termijn teruglopen naar 20%. 
 

Slide ‘Kosten’ en verder.  De uitgaven zijn flink lager door afname van kosten aan externe adviseurs middels 
het doorbelasten van deze adviesuitgaven. De bestuursuren zijn toegenomen door de toename van het 
aantal wind- en zonprojecten. 
 

Slide ‘Leden’ en verder. Toegenomen is de post inschrijfgeld van leden. Ook de post participaties is 
toegenomen door bekendmaking van de entree-participatie-deelname van € 1000,-. De post ‘oude 
leningen’ is iets afgenomen. Het ledenverloop per kwartaal laat ook de opzeggingen en beëindigingen zien 

V.: Hoe zit deze grafiek in elkaar? A. De start en einde-staven zijn niet cumulatief. 
 

Slide 'Voorstellen' laat de volgende agendapunten zien: 
o Goedkeuring Jaarrekening 2023; 
o Décharge Bestuur over 2023; 
o Bestemming resultaat naar Exploitatiesaldi; 
o Rentevoorstel: 5% + 1% (bonus ) = 6%. 

Van de FAC is jammer genoeg niemand aanwezig die een toelichting kan geven, maar zij hadden geen 
opmerkingen op de Jaarrekening 2023.  
V.: Vorig jaar was er de opmerking van FAC dat overbelasting van de penningmeester dreigde.  
A.: Dit is opgelost door meer inzet van het administratiekantoor voor onze ledenadministratie te vragen.  
V.: Is de investering in de batterij al eerder in de ALV voorgelegd? A.: Dit is wellicht eerder ter sprake 
gekomen. Volgens de statuten is het bestuur bevoegd om deze investeringsbesluiten te nemen. 
V.: Op pag. 19 staat steeds inkoop van aandelen vermeld, wat betekent dat? A.: Dit gaat over de Cum.Pref.-

aandelen waarvan elk jaar 10% uitbetaald wordt. 
 

4.3  BESTUURSVOORSTELLEN  
De penningmeester brengt de onderdelen zoals aangegeven in de agenda in stemming: 

Goedkeuring Jaarrekening 2023;   
Aanwezigen: in meerderheid voor, tegen één stem en één onthouden stem.  
Décharge Bestuur over 2023; 
Aanwezigen: in meerderheid voor, tegen geen stem en drie onthouden stemmen.  
Bestemming resultaat naar Exploitatiesaldi;  
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Aanwezigen: in meerderheid voor, tegen één stem en drie onthouden stemmen.  
V.: Is er nog de mogelijkheid overwogen om een deel van het resultaat in het buitenland te investeren? 
In het verleden van De Windvogel werd een deel besteed in arme landen.  
Denk bijvoorbeeld aan pompen op PV voor waterputten in de woestijngebieden. 
A.: Een deel van de resultaten komt in onze huidige praktijk te goede van omwonenden, maar niet naar 
buitenlandse projecten. Het bestuur zal verder onderzoeken wat in de toekomst mogelijk is. 

Rentevoorstel: 6% op de leningen over het jaar 2023.     
Aanwezigen: in meerderheid voor, tegen één stem en drie onthouden stemmen. 
 

Alle voorstellen van het Bestuur zijn met een ruime meerderheid van stemmen vastgesteld door de 
Ledenvergadering. De penningmeester zal de rentevergoeding zo spoedig mogelijk overmaken. 
 

FINANCIEEL PLAN 2024 
 
In het Financieel Plan 2024 is opgenomen de realisering van de AmstelvogelbatterEI in Ouder-Amstel met 
een eigen financiering door middel van een lening aan de Beheer-BV. Hiervoor is gekozen om de 
medeontwikkelaar Emmet Green BV de voldoende prikkel tot optimalisering te geven. De batterij heeft een 
vermogen van 2MW passend bij de windturbine en heeft de opslagmogelijkheid van 4MWh. Volgende 
maand is Financial Close gepland en we verwachten de inwerkingstelling in maart 2025. 
V.: Hoe zit dat met de levering aan Arena? A.: De levering wordt bepaald door de marktwerking. Opname 

van de batterij kan direct uit het net, los van levering van de turbine aan een afnemer. Dit werkt tot een 
evenwicht met het totaalaansluitvermogen is bereikt. 
In Utrecht zijn we deelnemer in Rijnenburgwind BV en ontwikkelen we vier windturbines in de polder. We 
zijn nu in een cruciale ontwikkelfase beland met nog een probleem rond één van de vier molens. Deze is 
door RWS als onvoldoende veilig voor het verkeersknooppunt beoordeeld. Hier is op dit moment met de 
gemeente Utrecht nog geen uitsluitsel overgekomen. Ons aandeel omvat € 0,35 M. en dat is 25% van het 
totaal met de lokale coöperatie (25%) en Eneco (50%) samen. 
V.: Kan Eneco niet uitgekocht worden? A.: Nee dat is al ter sprake geweest en afgewezen door hen. 
V.: Dus Eneco ziet een overwaarde waar wij gebruik van kunnen maken? A.: Deze discussie kunnen wij hier 

niet verder voeren. 
 

Met deze investeringen groot € 0,5 – 0,8 M. en overige kleinere projecten zien we goede redenen om een 
participatie-ronde voor onze leden open te stellen. Hiertoe komt nog een Informatie Memorandum waarin 
de gebruikelijke voorwaarden zijn aangegeven zoals begin- en einddatum van de storting, de onbepaalde 
looptijd en de gelegenheid tot een jaarlijkse terugbetaling tot een totaalbedrag van ca. 0,35M/jaar. 
V.: Wat betekent de aangegeven mogelijkheid om een participatie te weigeren? A.: Dit is opgenomen om 
eventuele bijzondere deelnemers buiten deelname te houden.  

V.: Waarom is de jaarlijkse terugbetaling begrensd? A.: Dit is een beschermingsconstructie ter grootte van 
5% van de totaallening. Bij eventuele overschrijding worden de terugbetaalverzoeken in volgorde 
doorgeschoven naar de volgende jaarruimte. 
Het voorstel jaarlijkse terugbetaling tot 0,35M/jaar. wordt in stemming gebracht.  
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Hierop is een meerderheid voor, geen tegenstem en twee onthouden stemmen.  
Het voorstel van de penningmeester om de participatieronde met jaarruimte open te stellen wordt in 
stemming gebracht. Hierop is een meerderheid voor, één tegenstem en één onthouden stem.  
De twee voorstellen inzake de participatieronde zijn met ruime meerderheid van stemmen goedgekeurd 
door de Ledenvergadering. Frank bedankt de aanwezigen voor de aandacht en inbreng.  
 

Het vervolg van de ledenvergadering wordt gevuld met het overzicht van de Windvogelprojecten toegelicht 
door Kjell Schippers en Inge Verhoef. 
Inge geeft een toelichting op de uitbreiding van het Projectteam. Het team bestaat nu uit Inge Verhoef, 

Marco Spaans en Erik Korterink. Beiden hebben daar één tot anderhalve dag per week voor vrij gemaakt. 
Hoe komen projecten bij De Windvogel binnen?  
Dat gebeurt a. bij toeval in de informele sfeer van de diverse informatieverstrekking door De Windvogel, b. 
door een vraag van een gemeente om bijstand of c. door een vraag uit een lopend plaatselijk initiatief dat 
tijdens de ontwikkeling kennis en kapitaal te kort komt om het coöperatieve deel van het project te 
realiseren.  
Inzet van De Windvogel is altijd om een fors deel lokaal eigendom te realiseren en voor De Windvogel een 
blijvend 20%-aandeel in het totaal van de investering. 

 

6  STAND VAN ZAKEN PROJECTEN   

 
Kjell licht het gerealiseerde zonproject Valgenweg-Delfzijl toe. Het is op een terrein bij de Eemshaven dat 
geen natuurbestemming kan krijgen met een project-looptijd van 20 jaar. Hier had de lokale coöperatie de 
kans om het 35% aandeel te vergroten. Met de inbreng van De Windvogel is dit gelukt door een lening te 

verstrekken. 
Bij Oeverwind Vlaardingen geeft Kjell aan dat hier de levering middels een administratief platform is 
georganiseerd op basis van gelijktijdigheid van levering en afname door enkele bedrijven in de omgeving. 
De gemeente Vlaardingen, de St. Philadelphia en Voest-Alpine zijn gecontracteerd. Terugblikkend wordt 
50% van de productie zo afgenomen en de andere helft wordt direct geleverd aan het net met een EPEX-
vergoeding.  
V.: Is hier de SDE werkzaam? A.: Ja maar deze diende tot u toe alleen ter verbetering van de business-case 
en geruststelling van de bank. 

V.: Geeft een energiemaatschappij een vergelijkbare prijs als via deze marktplaats? A.: Nee hier zijn 
jaarprijsafspraken van €100 – 120 /MWh. gemaakt. 
V.: Wat is de vergoeding voor de marktplaats? A.: Dit zijn kleine bedragen, een vast bedrag van € 2000,- per 
maand en een opslag per hoeveelheid MWh. Dit is geschikt en toegestaan ter verrekening tussen de twee 
zakelijke partijen. 
V.: Kan een VvE ook afnemer worden? A.:  Ja dat is mogelijk. 
De projecten in ontwikkeling vragen veel van onze aandacht bij het overleg met gemeenten, het opdracht 
geven tot noodzakelijke onderzoeken en het aanvragen van vergunningen en toestemmingen.  
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Utrecht. In het project Rijnenburg langs de A-12 is een probleem ontstaan rond het verkeersveiligheids-
onderzoek door RWS vanwege specifiek één molenpositie. 
V.: RWS wil wel duurzame energie en houdt het toch tegen? A.: Verkeersveiligheid is een andere afdeling 
met een eigen verantwoordelijkheid. 
We voorzien met Rijnenburg ook nog in verbetering van de omgeving door: a. de inrichting van een 
weidevogelgebied, b. een fonds voor de omgeving en c. een fonds tot vermindering van energiearmoede. 
Amsterdam. Bij Noorder-IJplas zijn twee turbines als onveilig beoordeeld na onderzoek op 
verkeersveiligheid door RWS. Hierdoor is de vergunningaanvraag afgewezen en is er nu nog slechts één 

turbine in aanvraag bij de gemeente Amsterdam. 
Ouder-Amstel. Hier is het bijplaatsen van twee turbines niet toegestaan door de provincie en gemeente. De 
laatste ziet alleen uitbreidingsmogelijkheden na een referendum. Voor De Windvogel is nu de opschaling 
van de bestaande molen naar een tiphoogte van 200m. en met een vijfmaal hogere jaarproductie de 
opgave. De onderzoeken hiervoor zijn gestart. Beperkend is Schiphol met hoogtebeperking onder de 
vliegroute waar in de toekomst nieuwe normen kunnen worden gesteld. Het gebruik van de 
AmstelvogelbatterEI is gekoppeld aan het voortbestaan van molen de Amstelvogel. De levering van de 
batterij gebeurt door Alfen volgens een EPC-contract waarin garanties van ontwerp tot eindoplevering zijn 
vastgelegd. 

V.: Wat is de verwachte levenscyclusanalyse van de batterij? A.: Deze is zo hoog mogelijk door de keuze van 
de Fe-Li-cellen uit één van de belangrijkste producenten in China, Canada en Australië. De keuze is mede 
bepaald door de gering opstelruimte. 
V.: Welke partij eiste de koppeling aan de turbine? A.: Dat is een eis van grondeigenaar Groengebied 
Amstelland/SBB die dit baseert op de oorspronkelijke natuur- en recreatiedoelstelling van het gebied. De 
beperking vanwege de vereiste koppeling heeft wel een lagere opstalvergoeding opgeleverd. 
Diemen. Hier is op initiatief van de gemeente het MER-onderzoek gedaan. Onze samenwerking met de 
lokale coöp. Diemer Wind is wat ingezakt (burn-out) door de traag ambtelijke werking van de gemeente 

Diemen die steeds wacht op buurgemeente Amsterdam. De gemeente Amsterdam heeft zich ook 
uitgesproken voor ontwikkeling door De Windvogel naar meer lokaal eigendom. Er is ook nog overleg met 
de coöps. In Weesp. 
De turbinetiphoogte is in deze omgeving echter bepekt tot ca.  145m. vanwege luchtvaartveiligheid.  
V.: Welke reden is er voor de keuze langs snelwegen? A.: Deze voorkeur is ooit uitgesproken door 
landschapsarchitecten vanwege de industriële utilitaire betekenis die beide functies geven. Dit is ook 
overgenomen in de onderzoeken van de Regionale Energie Strategieën. 
V.: In het verleden is voorgesteld alle rijkswegen zo te voorzien van windmolens? A.: Dit is niet echt 

mogelijk gebleken. 
 

Projecten met een startende samenwerking zijn OER A28 (Amersfoort, Soest, Leusden, Woudenberg en 
Zeist). Hier streven we naar een 100% coöperatief project en lokaal eigendom. De totale investering kan 
oplopen naar € 100M. voor 9 – 10 windturbines en zal met een tenderinschrijving beoordeeld worden. 
Nijkerk. Hier zijn we op uitnodiging in contact met de coöp. Wind op Nijkerk. De gemeente heeft twee 
nogal beperkte locaties aangewezen, waaronder een met recreatieve campingfunctie in de directe 
omgeving. 
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Wageningen, Rhenen.  Hier hebben we de eerste kennismaking met de lokale coöperaties doorlopen. Er 
kunnen mogelijk drie turbines komen, echter verdeeld over de provincies Gelderland en Utrecht en de twee 
betrokken gemeentes. 
Utrecht. In Utrecht ligt nog een oude windlocatie Lage Weide in een industriegebied. Samen met de coöp. 
Rijne Energie proberen we hiervoor drie windturbines te ontwikkelen. 
Oudewater. Er is een wens van de gemeente om een zonneveld te ontwikkelen. Dit is echter niet haalbaar. 
Onderzocht wordt of in samenwerking met een agrariër een windturbine gerealiseerd kan. 
V.: Een boer heeft vaak de mogelijkheid voor een kleine windturbine biedt dat nog kansen? A.: Dat is voor 

de agrariër een haalbaar idee denkend aan eigen afname, voor ons eigenlijk nooit door de verhouding van 
de beperkte grootte en de productie- en beheerskosten. 
Ronde Venen. Hier is een ontwikkeling gaande voor een zonneveld met de coöp. Veenwind en ontwikkelaar 
Ventolines met het doel minimaal 50% lokaal eigendom. 
V.: Wil De Windvogel nog wel Zon-op-Land realiseren zonder de inzet op een dubbelfunctie voor natuur 
(fauna en flora) of beperkte veeteelt? A.: Dat is inderdaad voor ons een steeds terugkerende discussie. Er 
wordt danb afgewogen wat de mogelijkheden en voorwaarden zijn voor de agrariër, de natuur en de lokale 
coöperatie. Natuurbeheer is nuttig voor de boer maar na onderzoek soms financieel onhaalbaar.  
Inge stelt voor om een informatiebijeenkomst over “vogels en windmolens” te organiseren voor leden die 

daar belangstelling in hebben. 
V.: Is het hoger plaatsen van de panelen een mogelijkheid? A.: Dit heeft voor het dubbelgebruik de 
voorkeur, maar is dan vaak weer te duur door de extra constructieve voorzieningen. 
Oirschot. Coöp. Kempenstroom vraagt een samenwerking om meerdere grote PV-projecten te realiseren op 
agrarische grond van onder andere stoppende agrariërs. Hiervan zijn er een aantal reeds vergund, maar er 
is nog onvoldoende coöperatief kapitaal. Wij zijn met hen in vergevorderd gesprek. 
V.: Is de ontwikkeling van PV. voor huishoudens niet erg verslechterd en minder groen? A.: Dat  is 
inderdaad het geval. De huidige eisen aan de netaansluiting zijn voor PV-parken strenger geworden zodat 

er gebruiksbeperkingen gelden voor het maximale vermogen. Hierdoor kan een beperkte en voordeliger 
aansluiting de financiële puzzel tot een oplossing brengen. Daarnaast worden de mogelijkheden van a. een 
batterij, b. een direct aangesloten afnemer en c. de mogelijkheid van een laadpaalstation in de afwegingen 
meegenomen. 
 

5  STRATEGIE  

 

Kjell licht toe dat de vorig jaar aangekondigde wijziging in de werkwijze van het bestuur, namelijk naar één 
besloten bestuursvergadering per veertiendagen, uitstekend heeft gewerkt. De leden zijn wel steeds 
geïnformeerd over de zakelijke ontwikkelingen via de website en de Windvaan. 
Voor toekomstige en strategische ontwikkelingen zullen overleggroepen naar verschillende thema’s 
opengesteld worden om de langere termijn zaken en adviezen te bespreken. Het idee is om drie of vier 
bijeenkomsten per jaar op verschillende locaties en dan wel voor open alle leden te organiseren. 
V.: Zijn de thema’s wisselend? A.: Ja, dat is inderdaad de bedoeling en dat geldt ook voor bereikbare 
locaties. Kjell belooft daar binnenkort meer over naar buiten te brengen. 
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4.4  WIJZIGING BESTUURSSAMENSTELLING  EN BENOEMING FAC-LEDEN [nagekomen agendapunt] 
Bestuur 
Kjell geeft een toelichting op het niet wijzigen van het bestuur en stelt de herbenoeming van Rens Beijer 
voor.  De herbenoeming wordt unaniem en met applaus aanvaard. 
Rens maakt van de gelegenheid gebruik om de leden te vragen informatie op het portal aan te vullen. 
V.: Kunnen de leden hier apart voor worden benaderd? A.: Dit is bij herhaling al gedaan, echter er is nog 
niet door alle leden op gereageerd. 
V.: Op de mobiele telefoon is vaak niet alles zichtbaar. A.: Dit vaagt om een telefoon-technische oplossing.  
 

Financiële Advies Commissie. Dit onderdeel is niet ter sprake gekomen en wordt om die reden zonder 
opmerkingen en wel met veel dank voortgezet door de nu zittende commissieleden. 

 

 RONDVRAAG  

 

V.:  Wat is er gedaan aan het onderwerp benadering van jongeren?  Er zou een voorstel gedaan worden, 

maar een strategie om jongeren te betrekken ontbreekt en dat is jammer. We zouden nieuwe vormen van 
benaderingen moeten vinden echter een strategie of langere termijnvisie ontbreekt.  

A.: Dat is inderdaad zo. We ervaren wel is een groeiende belangstelling voor ons werk, maar we 

hebben nog geen manier om dit beter op te pakken voor de jeugd. We krijgen wel veel vragen uit de 
coöperatieve wereld met het verzoek om als derde partij mee te denken, wat naar tevredenheid 

werkt. 
V.:  Zouden we themasessies kunnen organiseren [?] voor allerlei kleinere groepen van leden, zoals 
Energie Samen wel doet. Maar daar gaat het te vaak óver leden en ontbreekt de persoonlijke vraag 

áán een lid. A.: We nemen dit mee in de keuze van onderwerpen voor de komende themasessies.  
 
 SLUITING  15:38 

 
Frank bedankt alle aanwezigen en wenst ieder nog een zonnig weekend en wijst voor het nagesprek 

met een drankje de naastgelegen ‘Kinderwerkplaats’ aan.  


